

CÂMARA MUNICIPAL DE PROENÇA-A-NOVA

Rectificação n.º 1808/2007

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 122, de 27 de Junho de 2007, o aviso n.º 11 615-J/2007, anexo II, quadro de pessoal, rectifica-se que, no grupo de pessoal técnico-profissional, onde se lê:

Grupo de pessoal	Carreiras	Categoria	Escalões								Número de lugares					Observações
			1	2	3	4	5	6	7	8	Provi- dos	Vagos	A criar	A extin- guir	Total	
Técnico-profissional	Técnico-profissional	Coordenador	360	380	410	450										
		Técnico profissional especia- lista principal.	316	326	337	345	360									
		Técnico profissional especia- lista.	269	280	295	316	337									
		Técnico profissional principal	238	249	259	274	295					1	6			8
		Técnico profissional de 1.ª classe.	222	228	238	254	269									
		Técnico profissional de 2.ª classe.	199	209	218	228	249									

deve ler-se:

Grupo de pessoal	Carreiras	Categoria	Escalões								Número de lugares					Observações
			1	2	3	4	5	6	7	8	Provi- dos	Vagos	A criar	A extin- guir	Total	
Técnico-profissional	Técnico-profissional	Coordenador	360	380	410	450										
		Técnico profissional especia- lista principal.	316	326	337	345	360									
		Técnico profissional especia- lista.	269	280	295	316	337									
		Técnico profissional principal	238	249	259	274	295					1	6			8
		Técnico profissional de 1.ª classe.	222	228	238	254	269									
		Técnico profissional de 2.ª classe.	199	209	218	228	249				1					

2 de Outubro de 2007. — O Presidente da Câmara, *João Paulo Marçal Lopes Catarino*.